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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Βελτίωση μαθησιακών επιδόσεων μέσα από δραστηριότητες
επικοινωνίας για την προώθηση κοινωνικών αξίων. 
Ενίσχυση καλλιτεχνικών αναζητήσεων και δεξιοτήτων. 
Προώθηση αξιών και γνώσεων που σχετίζονται με τον πολιτισμό της
Ελλάδας και της Γαλλίας μέσα από την συμμετοχή των μαθητών σε
πολιτιστικές δράσεις που καλλιεργούν το πνεύμα και την ανάληψη
των πρωτοβουλιών. 
Ενημέρωση για τις αξίες και ενίσχυση διαπολιτισμικής επίγνωσης
όπως και ενεργότερη συμμετοχή στην κοινωνία.  

Η Τέχνη μάς ενώνει
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i. κατανόηση έννοιας ισορροπίας - έννοιας πίεσης (Φυσική)

ii. έννοια της περιεκτικότητας σε αλκοόλ ενός οινοπνευματώδους
ποτού ώστε να διακρίνουν στην καθημερινή ζωή την αναγκαιότητα
του μέτρου στην κατανάλωση του. (Χημεία)

iii. επιπτώσεις της αλκοόλης στο σώμα (ατομικά) και στην κοινωνία
(Βιολογία)

iv. έννοια του μέτρου και του φιλοσοφικού της υποβάθρου.
(Φιλοσοφία)

v. να υποστηρίξουν τη θέση που τους ανατίθεται στο πλαίσιο ενός
αγώνα λόγου γύρω από ζητήματα καθημερινής συνύπαρξης στο
σχολικό χώρο σε συνάρτηση με την κατάχρηση ή την παρανόηση της
έννοιας του μέτρου.(Νεοελληνική Γλώσσα)

vi. να συγκρίνουν τη θέση που καταλαμβάνει διαχρονικά το κρασί
μέσα στον ελληνικό και τον γαλλικό πολιτισμό

να κατακτήσουν εξειδικευμένο λεξιλόγιο, να εκφραστούν και να
επικοινωνήσουν σε δύο γλώσσες. 

ix. να αναλάβουν τον ρόλο του διδάσκοντα (μαθητές της Β΄
Γυμνασίου) μέσα από την οργάνωση και την εμψύχωση των
εργαστηρίων για τους μαθητές της Α΄ Γυμνασίου: ανεστραμμένη
τάξη.

Δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού.

Κεκραμένος οίνος: η απόλαυση και το
μέτρο στη συλλογική ζωή

3

Ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη της
διδασκαλίας σε μαθήματα του αναλυτικού προγράμματος του
Γυμνασίου , εφαρμογή πρακτικων διαφοροποιημένης μάθησης και
προετοιμασία για συμμετοχή σε σχολικούς διαγωνισμούς .

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Δεδομένου ότι εργαστήκαμε συστηματικά κατά τα προηγούμενα
σχολικά έτη με βάση τον παραπάνω άξονα, στόχος μας για το νέο
σχολικό έτος είναι να καθιερώσουμε δράσεις που λειτούργησαν
αποτελεσματικά στο παρελθόν, να τις διευρύνουμε και να
διορθώσουμε αδυναμίες.

Μαθητές/-ήτριες και εκπαιδευτικοί εν
δράσει: οικοδομώντας σχέσεις
αμοιβαίου σεβασμού και
εμπιστοσύνης μέσα από συνεργατικές
πρακτικές και δράσεις

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Το σχολείο της σύγχρονης εποχής δεν μπορεί να παρέχει μόνο
συγκεκριμένες ακαδημαϊκές γνώσεις, αλλά πρέπει να είναι άμεσα
συνδεδεμένο με την τοπική κοινότητα αλλά και με την ευρύτερη, με
στόχο την προετοιμασία των μαθητών και μαθητριών για τις
απαιτήσεις του σύγχρονου τρόπου ζωής.  

Μέσα από την επικοινωνία -  συνεργασία  με συγκεκριμένους φορείς
στόχος είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες στη σχολική κοινότητα  

Να ευαισθητοποιηθούν πάνω σε σύγχρονα ζητήματα  

Να καλλιεργήσουν δεξιότητες όπως η ενσυναίσθηση, η 
υπευθυνότητα, η δημιουργική σκέψη, η κριτική σκέψη, η
ανεκτικότητα απέναντι στο διαφορετικό,  η
προσαρμοστικότητα, η συνεργασία κ .α  

Να αποκτήσουν μία ευρύτητα στο τρόπο σκέψης  

Η σχολική μονάδα να είναι ανοιχτή στην τοπική κοινότητα και την
κοινωνία ευρύτερα και να αλληλεπιδρά με αυτές..  

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ-ΑΝΟΙΓΜΑ
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Καθώς η κοινωνία εξελίσσεται, το σύγχρονο σχολείο ως ένας
ζωντανός οργανισμός οφείλει να παρακολουθεί τις εξελίξεις και να
ανταποκρίνεται στις νέες προκλήσεις και απαιτήσεις που
αναδύονται. Επειδή το σχολείο μας αποτελεί προτεραιότητα γιατους
εκπαιδευτικούς, θεωρούμε προφανές ότι η συστηματική και διαρκής
επιμόρφωσή μας έχει αντίκτυπο στην εκπαίδευση των μαθητών μας.

Μέσω της συμμετοχής μας σε δράσεις και ενέργειες, κύρια επιδίωξή
μας είναι η ατομική καλλιέργεια, η διεύρυνση των πνευματικών
οριζόντων μας, η μεταλαμπάδευση των νεοαποκτηθέντων
θεωρητικών και πρακτικών γνώσεων σε συναδέλφους
εκπαιδευτικούς και μαθητές και η εξωστρέφεια της σχολικής μας
μονάδας.

Συμμετέχω Εθνικά-Συμμετέχω
Ευρωπαϊκά


